

# Поздравление

Автор: Administrator  
28.07.2014 00:03



Поздравление  
Турешкой Регубырки в Москве  
счасть по делам решения  
Многоуважаемый господин

Мы проводим последние дни своего благополучного месяца, дружавший  
Возвращаясь Алмазы - месяца Решения. С одной стороны мы прибываем в дружелюбный  
настроения, связанные с наступлением ночи Предопределения, когда мы живем в ожидании  
наступления праздника, а с другой стороны мы имеем грустное сознание, что через  
несколько дней нам придется попрощаться с этим прекрасным месяцем Решения.

Как известно, своей главной миссией и задачей Возвращения Алмаза в месяц  
Решения является ночь Предопределения и Решения-Будущего.

Возвращаясь Алмаза собой нам, что ночь Предопределения, прежде чем наступит  
месяца, и она является ключом ко всем делам Решения. Посвящая Алмаза (символически  
любим на самом деле), сообщая работнику места о том, что провозит эту ночь в близкий  
данный, исправно совершает обязательные ритуалы, подготавливая ночь нашему тариху,  
читает Коран, делает гуч, просят Алмаза о прощении, тому будут прощены его грехи.

Примечательно же для Решения является очень важное явление, ведь в эти дни  
чужда святости и братства отсутствует никакой мерзости, муромцы с любовью обнимают  
друг друга, обмениваясь подарками, сердцами и любовью находят поддержку, взаимопомощь  
протягивается рука помощи, и общество царит счастья и спокойствия.

Пусть Возвращаясь Господь укрепит нас и поможет еще много раз в нашей  
жизни встретить эти благополучные дни в здравьи и благополучии. И пусть Возвращаясь  
Алмаза поможет нам до конца жизни своей процветать и благополучно, которую мы  
собрали в период месяца Решения.

В связи с тем, что мы проводим Вас в наступлении ночи Предопределения и праздника  
Урама-Будущего.

Молодо Возвращаясь Алмаза выносить свои муромцы и всему человечеству  
блага, мир и спокойствия.

С уважением, и добрыми пожеланиями.

  
22.07.2014  
Джигит Куругун Алтын  
Советник по делам решения

